

朗行山东成功上市

生活再也不止于想象

你喜欢走出去，多看一些地方的风景，领略不同地域的故事。只有这样，在深夜来临之际，你才可以轻松地对自己道一声晚安，然后满怀希望地睡去。对你而言，这才叫理想生活。

——朗行者

突破常规，

朗行上市引众人聚焦

2013年7月18日，青岛汇泉广场，上海大众汽车朗行成功上市！本次朗行山东区域上市一改往日风格，通过派对式场景，让到场的每一位观众，都深刻感受到了“朗行者”生活的无边乐趣。

拒绝平庸，

朗行吸引你开启多彩“大生活”

可以说，朗行是上海大众汽车专为年轻人打造的一款越级行旅两厢车。它满足了时下年轻人拒绝平庸、探索未知的生活激情，通过提供多样的生活选择，滋养了他们年轻好动、为生活而生的心灵。

单从朗行的外观和内部空间，这一初衷就显而易见。外观上，朗行继承了上海大众家族式前脸，但从B柱开始，朗行的行旅特点便慢慢凸显，尤其是其颇具特色的大幅度倾斜式后挡风玻璃，更是将这一特征表露无遗，率先激发起你享受当下的最初冲动。

堪称同级车中最大的后备箱空间，充裕的内部乘坐空间，以及真皮座椅、多媒体娱乐系统&导航系统、Climatronic自动恒温空调等贴心装置，更是满足了人们的多样化出行需求。不论你是外出购物，还是约三五好友爬山涉水，或是走亲访友、参加各样活动，朗行出色的外观与大空间、舒适性都不再让你有丝毫为难。

畅行无阻，

朗行为精彩生活全面护航

作为一款为生活而生的车，除通过行旅化配置激发出行欲望，朗行还特别强调从动力性与安全性两方面，为车主出行提供多重保障。

朗行搭载大众汽车最新研发的EA211全铝环保发动机和7速双离合变速箱，在保证充沛动力和优良的操控性的同时，还能提高燃油经济性，大幅降低油耗。

朗行配备了全方位六安全气囊、WOKS安全头枕等被动安全装置，并集成EPS电子随速助力转向系统、PKA智能胎侧压检测系统、全新ESP车身动态稳定系统、弯道辅助照明系统等在同级车中处于领先水平的主动安全配置，安全方面可谓是面面俱到；而激光焊接工艺、热成型工艺等先进的安全工艺，更是让朗行拥有了五星碰撞评级高安全车身。

走，

去过你向往已久的生活



朗行此次上市的车型有1.6L和1.4TSI排量两种车型，车型价位：11.59万到16.39万元。完全可以满足广大为自由而生活的人们。

拥有朗行，你享受人生点点滴滴的愿望会一一实现：下了班的时刻，或许你会开车去你一直想去的咖啡屋，用一杯咖啡的时间沉淀一天的收获；周末的时候，或许你会带上满满的祝福和礼物，去参加朋友的聚会，与他们叙旧时光；假期的时候，或许你会选择暂时离开城市的喧嚣，在大自然中涤荡心胸……

枣庄市众致汽车销售服务有限公司

光明路店：

0632-8268866

地址：市中区光明大道
西外环转盘向西5公里路北

西外环店：

0632-3823666

地址：市中区西外环钓鱼台转盘南200米路东

夏季用车注意

车载空调使用攻略

夏季用车，固然是离不开空调。那么在汽车空调的使用方面，各位爱驾者们应该注意些什么呢？今天我们就来探讨汽车空调的问题。

温度

炎炎夏日中，大家从露天坐入车内，一定是想把空调的温度开低，以享受凉爽的空调，一下子会感觉很舒服，实不知这样对于人体的内分泌系统是很不好的。空调温度过低容易引发关节炎、肩周炎、感冒腹泻等等疾病。一般建议车内容积温度控制在26度左右为好，另外在一般情况下车内温度与外界环境温度相差6-7度比较好。

内循环

打开空调的内循环可以使用车辆内部空气进行空调的循环，这样可以降低空调系统的压力，也可以从一定程度上节约能源降低油耗。但是很多人对于空调内循环的使用存在误区，内循环不应被长时间使用。因为车厢内空间较小，而长时间使用内循环会导致车厢内的一氧化碳含量增加，严重的可能造成一氧化碳中毒。在使用时因注意内循环和外循环的交替使用，或者经常打开车窗换气。

关空调

很多人在车辆到达目的地后在熄火的同时会关闭空调。此时由于车内外的温差较大，会在汽车空调的冷凝器上面结出水雾。由于冷凝水雾不能被很快的风干，会导致由于潮湿引起的空调内部发霉，时间长了会使空调出现异味，一定程度也会损害乘员的健康。另外，熄火时没有关闭空调的话在下次启动时，发动机会带动空调压缩机一起启动，这样加重了启动电机的负载，降低了启动电机的寿命。正确的做法是当车辆到达目的地之前，先关闭空调压缩机，但不关闭风机，这样空调冷凝器表面的温度会被风机吹出，当停车熄火时温差不会太大，也就不会结出水雾了。另外，在车辆启动时最好不要马上打开空调，应该先让发动机运行几分钟，在发动机的各个部件充分润滑之后再打开空调，能够降低发动机损耗，延长寿命。

停 车

在炎炎夏日，停车也有不少窍门。在烈日当空的天气下，停车应注意尽量选择阴凉蔽日的地方，虽然气温较高，但如果车辆停在烈日之下由于阳光的直射，车辆内部会积聚大量的热量，但又无法很快散去，所以夏日里我们进入车内总是会觉得进入了烤箱。当无法选择停车地点而只能停在烈日下的时候，在开走车辆之前应该先打开车辆两侧的门窗，让空气流通带走车辆内部的热量，之后再打开空调。这样做一来能够更快降低车内温度，二来还可以减少空调系统的负载，节约能源。另外，夏季在停车是切记不要将打火机、火柴等易燃物品放在车内，这样做很可能引发悲剧，要特别注意。另外，夏季多雨，在雨天停车就要尽量避免停放在靠近树木和广告牌的下方，避免祸从天降。

北京现代 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

2.4L周年纪念版 前索未有



2013款 第八代 索纳塔 SONATA

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn



年销10万辉煌殊荣成就时代典范
CCTV年度车型大奖诠释尊崇品质

购悦动暑期限量版即享欧洲十日游，老师、学生成功报名均有油卡相送

北京现代汽车枣庄凯顺特约销售服务店

枣庄店地址：枣庄光明西路张范BRT车站东100米X3999号 销售热线：0632-3136666 售后热线：0632-3136999